



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ _____ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від
м. Суми

№ 7

Про хід виконання рішення Сумської міської ради від 26 грудня 2012 року № 2043-МР «Про програму «Молодь міста Суми на 2013–2015 роки» (зі змінами), за підсумками 2015 року

На виконання рішення Сумської міської ради 29 лютого 2012 року № 1207-МР «Про Положення про Порядок розробки, затвердження та виконання міських цільових (комплексних) програм, програм економічного і соціального розвитку міста Суми та виконання міського бюджету», керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

Інформацію начальника відділу у справах сім'ї, молоді та спорту Сумської міської ради Мотречко В.В. про хід виконання рішення Сумської міської ради від 26 грудня 2012 року № 2043-МР «Про програму «Молодь міста Суми на 2013–2015 роки» (зі змінами), за підсумками 2015 року, прийняти до відома (додається).

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Мотречко В.В.

Ініціатор розгляду питання – постійна комісія з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, науки, культури, туризму, сім'ї, молоді та спорту (Волошина О.М.)

Проект рішення підготовлено відділом у справах сім'ї, молоді та спорту Сумської міської ради (Мотречко В.В.).

до рішення Сумської міської ради
«Про хід виконання рішення
Сумської міської ради від 26 грудня
2012 року № 2043-МР «Про
програму «Молодь міста Суми на
2013 – 2015 роки» (зі змінами), за
підсумками 2015 року
від №

**Інформація про хід виконання рішення Сумської міської ради
від 26 грудня 2012 року № 2043-МР «Про програму «Молодь
міста Суми на 2013 – 2015 роки» (зі змінами), за підсумками 2015 року**

Рішенням Сумської міської ради від 26 грудня 2012 року № 2043-МР була затверджена програма «Молодь міста Суми на 2013-2015 роки» (зі змінами). Програма направлена на реалізацію державної молодіжної політики, виконання законодавчих актів: Закону України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», «Про громадські об'єднання», «Про додаткові заходи щодо реалізації молодіжної політики», «Про оздоровлення та відпочинок дітей» та Обласної комплексної програми «Молодь Сумщини» на 2011-2015 роки.

У місті проживає молодь віком від 14 до 35 років – 82563 чоловік, з них: віком 14 років – 1859, 15-19 років – 14081, 20-24 років – 16322, 30-34 років – 25586, 35 років – 4397 чоловік. У місті зареєстровано близько 660 громадських об'єднань, з них в напрямку молодіжної політики працює до 90.

На розвиток молодіжної політики, виконання заходів програми міським бюджетом у 2015 році було використано 1 430 000 гривень, а саме:

- забезпечення проведення святкових концертних та розважальних молодіжних програм, конкурсів, фестивалів, організації змістовного дозвілля, участі молодіжних творчих колективів в обласних, всеукраїнських фестивалях, конкурсах – 90000 грн.;

- організацію та проведення заходів з оздоровлення (придбання путівок для дітей пільгових категорій у позаміські дитячі заклади оздоровлення та відпочинку) – 784000 грн.;

- поліпшення матеріальної бази оздоровчого табору «Зоряний» КП «Шляхрембуд»- 400000 грн.;

- проведення заходів центру дозвілля молоді (патріотичного виховання, інформаційних заходів, тренінгів) – 130000 грн.;

- сприяння призову громадян міста на військову службу – 18 000 грн.;

- компенсаційні виплати на пільговий проїзд студентам 8 000 грн.

З метою розвитку творчих здібностей, створення умов для інтелектуального і духовного розвитку молоді, відділом, міським центром дозвілля молоді спільно з громадськими організаціями, ВНЗ I-IV рівнів

акредитації протягом 2015 року проведено 96 молодіжних заходів, творчих фестивалів, конкурсів, інтелектуальних ігор та тренінгів.

Для підтримки творчої та обдарованої молоді та сприяння розвитку дозвілля молоді проводяться святкові молодіжні програми. Традиційно проводиться фестиваль молодіжної творчості «Студентська весна» серед творчих колективів ВНЗ I-IV рівнів акредитації, міський фестиваль КВН серед команд міста «Кубок мера» в обласному академічному театрі драми та музичної комедії ім. М. С. Щепкіна.

Спільно з клубом авторської пісні «Булат» проведено XV міської відкритий фестиваль авторської пісні та співаної поезії серед дітей та молоді у Палаці дітей та юнацтва.

До Дня молоді організовано конкурс-розважальну «Молодь Єднає!» програма включала в себе конкурси з призами для глядачів, чемпіонат з приготування шашлику, виставку-ярмарок виробів хенд-мейд, майстер-класи з різних молодіжних творчих та спортивних напрямків, виступи танцювальних колективів та кращих вокалістів міста, гуртів «DANCE», «Танці Woodoo», а також вогненно-піротехнічне шоу, конкурсну програму «Сила та мужність», святкову молодіжну програму «Молодий герой міста» з відзначенням кращої молоді.

До Дня студента організовано програму «Студент року-2015», нагороджено 13 кращих студентів міста, проведено відкриті турніри з більярду та боулінгу серед студентів вищих навчальних закладів I-IV рівнів акредитації міста Суми, молодіжну програму «StudDance», студентські вітання «Від ВУЗу до ВУЗу».

Щорічно проводиться одноденна соціально-екологічна акція з прибирання та благоустрою засмічених зелених зон та місць громадського відпочинку «Зробимо Україну чистою!».

Проведено акцію «Обери чисте майбутнє Сумщини», екологічний конкурс «Розкинулась природа квітами Сумщини», переможцями акції стала команда центру НТТМ. За макетом переможця акції була висаджена клумба «Сумська вишиваночка» у центрі міста.

Проведено конкурс-фестиваль «Таланти багатодітної родини» серед дітей пільгових категорій. До заходу долучилися 210 талановитих дітей багатодітних і малозабезпечених сімей. Усі діти були нагороджені цінними подарунками, а кращі, путівками в позаміські дитячі заклади оздоровлення та відпочинку.

До новорічних і різдвяних свят було організовано і проведено привітання дітей пільгових категорій новорічними подарунками (солодощами) і переглядом новорічної вистави в театрі юного глядача.

Центром дозвілля молоді реалізуються тренінгові програми для студентської молоді «Школа молодіжного лідера», «Студентські лідерські посиднижки», з представниками молодіжних громадських організацій постійно проводиться тренінгова програма «Майстерня студентського лідера», «Школа права та адвокатів». Організовано Участь у всеукраїнському фестивалі рок-н-ролу «Rebel Fest», проведено Sumy Extreme Style, брейкданс

фестиваль «Люті танці», кіноперегляди для студентів в рамках міжнародного фестивалю документального кіно про права людини DocuDay, проводяться безкоштовні курси англійської мови для молоді міста.

Одним із основних пріоритетів є активізація волонтерського руху. Центром дозвілля молоді проведено цикл тренінгів «Школа волонтера», що передбачає собою дві основні складові: - мотиваційну – тренінги для волонтерів, спрямовані на розкриття їх внутрішнього «Я», роботу над собою та саморозвиток; - навчальну – тренінги для волонтерів, спрямовані на вироблення у них навичок роботи у конкретному напрямку волонтерства. Напрямки волонтерської роботи:

- ЕКО напрямок - робота з дітьми-переселенцями та дітьми, чії батьки були/є учасниками АТО;
- роботи з жінками-переселенцями та жінками, чії чоловіки були/є учасниками АТО;
- поїздки до дитячих будинків Сумської області - благодійні концерти для збору коштів;
- допомога дітям з особливими потребами. За напрямком «допомога дітям з особливими потребами» проведено тренінги та розпочато роботу над проектом «Театр «Без бар'єрів».

З метою залучення студентської молоді до активної волонтерської діяльності, сприянню та розвитку волонтерського руху, створенню позитивного іміджу діяльності волонтерів та реалізації соціальних проектів, підтримки волонтерських загонів міста відділом проведено міський огляд-конкурс волонтерських організацій вищих навчальних закладів м. Суми. Результатами конкурсу кращою стала волонтерська організація СумДУ.

З метою налагодження діалогу на рівні студентського самоврядування між переміщеними ВНЗ та навчальними закладами Сумщини, вивчення досвіду взаємодії органів студентського самоврядування з владою, керівництвом ВНЗ та громадським сектором, організовано національний навчальний візит до м. Суми в рамках проекту Британської Ради «Активні громадяни» для представників студентського самоврядування вищих навчальних закладів переміщених з Донецької та Луганської областей. У рамках візиту для учасників проведені тренінг за програмою «Активні громадяни», семінари зі студентського самоврядування.

Заради залучення молоді до роботи в органах виконавчої влади, щорічно проводиться стажування кращих студентів ВНЗ I-IV рівня акредитації, робітничої та непрацюючої молоді в органах місцевого самоврядування. Усього у 2015 році в органах місцевого самоврядування успішно пройшли стажування 58 молодих людей.

Міським центром зайнятості проводяться семінари для молоді, пропонується широкий спектр послуг, які не дають молоді зневіритися у можливості власного працевлаштування. Проводиться перепідготовка кадрів для сфери підприємництва, надання одноразової виплати по безробіттю (пріоритет надається молоді), семінарські заняття з вивчення основ маркетингу, менеджменту, кон'юнктури ринку та перспективи розвитку

підприємницької діяльності. Через центр зайнятості в 2015 році працевлаштовані 1024 молодих людей.

Основним пріоритетним напрямком роботи є формування національної свідомості, правової культури, патріотичного виховання молоді. Спільно з Сумським ОМВК, міською радою ветеранів України та управлінням освіти і науки Сумської міської ради були проведені уроки: проводи призовників до лав Збройних Сил України.

У рамках місячника військово-патріотичного виховання до Дня Збройних сил України в усіх загальноосвітніх навчальних закладах відбулися зустрічі з ветеранами та учасниками АТО, уроки –реквієми, уроки мужності за участю військовослужбовців військової частини А -1476, учасників АТО та ветеранів II світової війни.

У ССШ № 1 відбулось відкриття музейної експозиції «Боями загартований, працею звеличений», відбулася урочиста презентація музею «Олімпійська слава» у ЗОШ № 18.

ЗОШ № 11 присвоєно ім'я Олексія Братушки, ЗОШ № 4 - ім'я Аніщенка Олександра, ССШ № 7 – ім'я Савченка Максима. На будівлі ССШ № 9 встановлено меморіальну дошку Сергія Табали, ЗОШ № 22 - Ігоря Гольченка – випускнику, загиблomu в зоні АТО, ССШ № 2 – Пархоменка Сергія, ССШ № 25 – Коханого Артема, Калюжного Олексія, Харченка Романа.

У навчальних закладах міста проведені спортивні змагання з військово-прикладних видів спорту, змагання зі стрільби з пневматичної зброї серед допризовної молоді за військовослужбовців військової частини А -1476.

З метою виховання у дітей і молоді поваги до державних символів України, при проведенні масових молодіжних та спортивних заходів щиро використовується державна символіка, виконується Гімн України, піднімається Державний Прапор.

Велика увага приділяється залученню молоді до участі у заходах, присвячених становленню української держави. До святкування Дня Незалежності проведено захід «Україна – це я!», який передбачав проведення Параду вишиванок, тематичного флеш-мобу (складання карти України) та конкурсної програми. Участь у параді взяли понад 2000 чоловік.

Для учнівської та студентської молоді міста в бібліотеках до річниці ухвалення державної символіки України та до Дня Незалежності України, Дня Конституції організуються цикли книжкових виставок, перегляди літератури, тематичні полиці, проводяться інформаційні дні, бібліографічні огляди, оформлені куточки державної символіки.

У місті налагоджено співпрацю з молодіжними громадськими організаціями, що здійснюють патріотичне виховання молоді. В школах міста, навчальних закладах усіх рівнів акредитації організовано залучення учнівської молоді до збору документального матеріалу з історії Сум та Сумщини для оновлення краєзнавчих музеїв, кімнат, куточків з патріотичного виховання. У результаті співпраці з ГО «Пошуковий клуб»

Гвардієць» шкільний музей ССШ № 10 поповнено експонатами із зони проведення АТО.

У місті функціонує «Клініка, дружня до молоді», в якій надаються безкоштовно і анонімно послуги спеціалістів: психолога, венеролога, соціального педагога, юриста, гінеколога та інші.

З метою профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі, проводяться заходи з предмета «Основи здоров'я». У навчально-виховних закладах міста організована робота громадських наркопостів, які здійснюють профілактичну роботу серед школярів. З числа учнів старших класів створені лекторські групи «За здоровий спосіб життя», які проводять бесіди з молодшими учнями та ровесниками щодо запобігання вживання тютюну, алкоголю, токсичних речовин.

В рамках тижня правових знань у вищих навчальних закладах міста проведено ряд лекцій, бесід, диспутів, тематичних виховних годин, круглих столів, зустрічей з представниками правоохоронних органів, організовані виставки літератури з правової тематики та випущено стінгазети.

При вищих навчальних закладах відкриті клініки правової допомоги, які надають безкоштовні юридичні консультації для мешканців міста, зокрема і для соціально незахищеної категорії населення.

Проводиться робота щодо організації та проведення оздоровчо-відпочинкової кампанії. У місті функціонувало 65 дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, у тому числі:

- 7 позаміських закладів оздоровлення та відпочинку;
- 32 пришкільних табори загальноосвітніх закладів;
- 17 профільних таборів загальноосвітніх закладів;
- 5 таборів праці та відпочинку.

В закладах оздоровлення та відпочинку оздоровлено 21061 дітей дошкільного і шкільного віку. У дитячому центрі «Молода гвардія» оздоровлено 42 дитини пільгової категорії. У наметовому таборі пересувного типу «Сузір'я» оздоровлено 195 старшокласників. Особлива увага приділялася дітям батьків учасників АТО, оздоровлено 315 дітей.

Міський голова

О.М.Лисенко

Виконавець Мотречко В.В.
